
Тесты – Рыночная экономика 8
класс с ответами
Тесты по обществознанию 8 класс. Тема: “Рыночная экономика”

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Какая сфера НЕ входит в понятие «рынок»?

– производство.

+ аренда.

– распределение.

– потребление.

2. Какое из утверждений правильное?

А.  Для  нормальной  деятельности  рынку  необходимы  свобода
предпринимательской деятельности и конкуренция.

Б. На рынке действует материальная ответственность участников
рыночного  обмена  за  результаты  самостоятельно  принятых
решений.

– Только А правильно.

– Только Б правильно.

+ Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

3. Что НЕ делают компании, чтобы превзойти своего конкурента?

– снижают цены.

+ ухудшают качество товара.

– используют рекламу.
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– выпускают новую упаковку.

4. Почему конкуренцию считают мотором рыночной экономики?

– потому что именно с конкуренции началось рыночная экономика.

– потому что конкуренция – единственная условия существования
рынка.

+  потому  что  благодаря  конкуренции  каждый  из  участников
пытается лучше удовлетворить потребности потребителя, а значит
и улучшает рынок.

– потому что конкуренция обеспечивает лишь движение (динамику)
рынка, но не его качество.

5. Кто сформулировал принципы рыночного саморегулирования?

– А.Маслоу.

– Аристотель.

+ Адам Смит.

– Б.Франклин.

6. Предложение – это…

+  готовность  производителя  создавать  и  продавать  товар  за
определенный уровень ценю

– количество всех товаров, производимых в государстве за год.

–  экономическое  явление,  которое  касается  отдельного
производителя  отдельной  отрасли.

– количества товара, которое можно продать.

7. Какую цену называют «равновесной»?

– высшая цена, которая создает возможность возместить высокие
затраты.



– цена, при которой растут объемы производства.

– цена, при которой стремительно снижается доходы предприятия.

+ цена, при которой объем предложения соответствует объему
спроса.

8. Какую функцию выполняют деньги?

– способ обмена.

– способ накопления.

– мера ценности.

+ способы обмена, накопления, платежа, мера стоимости.

9. Какое из утверждений правильное?

А.  Искусственное  снижение  цен  наносит  убытки  и  затрудняет
возмещение издержек.

Б. Рыночная экономика не может обойтись без государтсвенного
контроля производства.

+ Только А правильно.

– Только Б правильно.

-Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

тест 10. Как еще называют бумажные деньги?

– монеты.

– чеки.

– векселя.

+ боны.



11. Что помогло Г. Форду превзойти своих конкурентов?

– изобретение паровой машины.

– изобретение железных дорог.

+ изобретение конвейера.

– изобретение автомобиля.

12. Кто является субъектом рынка?

– предприниматели.

– наемные работники.

– государство.

+ все вышеперечисленные.

13. Что такое диктатура цен?

+ экономический закон, согласно которому именно цена является
основным регулятором отношений на рынке.

– условие, при котором рынок переходит к командной системе
экономики.

–  условие,  при  котором  на  рынке  происходит  стремительное
падение цен.

– удержание уровня цен за счет государственной политики.

14. Какое из утверждений правильное?

А. Спрос находится в обратной зависимости от цены.

Б. Спрос зависит от платежеспособности.

– Только А правильно.

– Только Б правильно.



+ Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

15. Что такое спрос?

– это желание купить определенный товар или воспользоваться
определенной услугой.

–  это  возможность  купить  определенный  товар  или
воспользоваться  определенной  услугой.

+ это желание и возможность купить товар или оплатить услугу.

– это субъективное чувство человека удовлетворять собственные
потребности.

16. Как измениться спрос на теплые носки летом?

– все зависит от тенденций в моде.

– возрастет.

+ упадет.

– время года не отражается на спросе, спрос зависит от цены.

17. Какое из утверждений правильное?

А. Главный фактор влияния на предложение – это цена.

Б.  Использование  современных  технологий  на  производстве
увеличивает количество продукции, при этом объём затраченых
ресурсов не меняется, и это увеличит предложение.

– Только А правильно.

+ Только Б правильно.

– Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.



18. Если возникает дефицит определенных товаров, то цена на
них:

– остается неизменной.

– все зависит от территории и страны.

– снижается.

+ растет.

19. Какой основной принцип рынка?

– сделка должна быть выгодна предпринимателю и продавцу.

+ сделка должна быть выгодна продавцу и покупателю.

– сделка должна быть выгодна продавцу и владельцу рынка.

– сделка должна быть выгодна покупателю, ведь он всегда прав.

тест-20. Какое из утверждений правильное?

А.  Наблюдение  за  ценой  является  ориентиром  что,  в  каком
количестве и для кого производить.

Б. Снижение спроса ведет к повышению доходов предприятий.

+ Только А правильно.

– Только Б правильно.

– Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

21. Если уровень дохода населения стремительно упал, на какую
сферу в первую очередь понизится спрос?

+ на предметы роскоши.

– на продукты питания.



– на предметы личной гигиены.

– на коммунальные услуги.

22. Что такое «созидательное разрушение рынка»?

– процесс сноса и строительства нового рынка.

– процесс снова рынка для создания там нового объекта.

– принцип распределения доходов на рынке.

+ принцип, при котором устаревшие товары теряют спрос и уходят
с рынка, а им на смену приходят новые товары и услуги.

23. Какое из утверждений правильное?

А. Равновесная цена отражает полезность товара и издержки на
его производство

Б. Рыночное равновесие обеспечивает взаимовыгодный обмен

– Только А правильно.

– Только Б правильно.

+ Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

24. В зависимости от формы собственности предприятия бывают:

– частные, большие, малые.

– государственные, большие, средние.

– большие, малые и средние.

+ частные, государственные и муниципальные.


